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ATA DA 6' REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA DIRETORIA/2019 

Aos cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, às quatorze horas, 

no vigésimo andar do Edifício Sede dos Correios - Empresa Brasileira de 

Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, Quadra 1, Bloco A, 

Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a Diretoria Executiva dos Correios, sob a 

Presidência de Floriano Peixoto Vieira Neto, para a realização da sexta reunião 

extraordinária deste exercício. Presentes os Diretores Sérgio Neves Moraes, 

Heronides Eufrásio Filho, Artur José Solon Neto, Alex do Nascimento e Jovino 

Francisco Filho. À luz do disposto no subitem 8.6.1. do Regimento Interno da 

Diretoria Executiva, ainda estiveram presentes Carlos Ernesto Miranda Aversa e 

Júlio Seixas Fabiano Soares, da Assessoria da Presidência dos Correios, Gustavo 

Esperança Vieira, Superintendente Executivo Jurídico, André Luís Vieira, Diretor 

Presidente da CorreiosPar, Rogério Viana Moreira dos Santos, Superintendente 

Executivo de Estratégia Operacional, Gustavo Assis Cunha de Azevedo, 

Superintendente Executivo de Operações, Paula Fontes Guinatti, Chefe do 

Departamento de Comunicação Corporativa Estratégica e Celia Regina Perel 

Lima Negrão, Chefe de Departamento Compliance e Riscos. O Presidente decla 

aberta a sessão, passando-se, a segui , ao exame dos itens constantes da pauta de 
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assuntos. 1. POSSE DE DIRETOR DE OPERAÇÕES. Conforme eleição 

ocorrida na 131  Reunião Extraordinária do Conselho de Administração, de 

04/07/2019, toma POSSE como membro da Diretoria Executiva dos Correios, na 

Diretoria de Operações, para o período de gestão de 05 de julho de 2019 a 26 de 

julho de 2019, nos termos do artigo 13, inciso VI, da Lei 13.303/2016, e do artigo 

59 do Estatuto Social dos Correios, o Sr. Juarez Pinheiro Coelho Júnior, 

brasileiro, casado, Administrador Postal, inscrito no CPF de n° 316.454.701-30, 

portador da carteira de identidade n° M3059314, expedida por SSP/MG, residente 

e domiciliado, inclusive para fins do disposto no §21  do Artigo 149 da Lei n° 

6.404/76, à Rua Ipê Branco, 287, Condomínio Retiro das Pedras, CEP: 35460-

000 - Brumadinho-MG. O Diretor de Operações é então convidado a assinar o 

termo de posse e a declaração de desimpedimento para fins de atendimento à 

exigência da Junta Comercial e recebe, na oportunidade, mídia eletrônica 

contendo documentos normativos, dentre eles: Estatuto Social dos Correios, 

CorreiosPar e Postal Saúde, Regimentos internos do colegiado, Código de 

conduta ética, Plano de negócios e estratégia de longo prazo, Programa de 

Desenvolvimento de Conselheiros e Dirigentes e o termo de compromisso com 

metas e resultados da ECT. Após a assinatura do livro de posse, o novo diretor 

manifestou a satisfação e a responsabilidade em tomar posse em um dos altos 

cargos da Empresa. "Ao longo dos meus 36 anos de Correios, jamais imaginei 

que chegaria a essa posição. Em todos os lugares que já estive, entreguei o meu 

melhor para contribuir para a empresa. E aqui não será diferente", disse 

Juarez". Segundo o novo Diretor, faz parte de seus desafios sempre elevar o nível 

da qualidade operacional dos Correios, trabalhar para um melhor resultado 

cliente e compor uma diretoria que esteja embasada em condições d 

sustentabilidade. Juarez também ressaltou que espera atender às expectativas o 

Presidente e de todas as outras Diretorias. "A ideia é continuar esse trabalho que 
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vem sendo feito, de melhorar nossos índices e manter nosso reconhecimento no 

mercado", finalizou. Na oportunidade, o Presidente dos Correios, Sr Floriano 

Peixoto Vieira Neto, anuncia que com o ato da posse, o Sr Alex do Nascimento, 

Diretor de Negócios deixa de responder pela Diretoria de Operações. 

ENCERRAMENTO. E, como nada mais houve a tratar, foi encerrada a reunião, 

às quatorze horas e vinte minutos, da qual eu, 	 Cristiane de Souza 

Costa, lavrei esta ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por todos os 

dirigentes presentes. 

Floriano eixoto ieira Neto 

Presidente 
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